

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL

E/3901/Add.1/Corr.1
23 March 1965

ORIGINAL: ENGLISH

TRAINING OF NATIONAL TECHNICAL PERSONNEL FOR ACCELERATED
INDUSTRIALIZATION OF DEVELOPING COUNTRIES

Report by the Secretary-General

CORRIGENDUM

Page 6, paragraph 5, end of line 10:

For "particularly" read "participation".

Page 8, paragraph 10, third line from top of page:

For "at that level" read "at those levels".

Page 8, paragraph 11, first sentence:

For "estimate requirements" read "requirements' estimates".

Page 9, paragraph 14, line 5:

After "the methods followed", insert the word "also".

Page 9, paragraph 16:

Line 4: After "aspects of planning", add "including manpower, education and training".

Lines 4 and 5: For "centralized planning activities", read "comprehensive planning".

Page 13, paragraph 27, last line:

For "resulting in the higher degree of variation in the observations", read "so that the margin of cumulative error may become very great".

Page 14, paragraph 32, line 2:

After the word "clear", add a comma and the word "stable".

Page 14, foot-note 4, line 7:

For "This introduced", read "This introduces".

Page 18, foot-note 9:

For "Annex D", read "Annex C" and add the following at the end of the foot-note: "See also FAO case studies given in Annex D to the present Chapter and Annex A to Chapter 2."

Page 22, paragraph 55, line 4:

For "awere", read "aware".

Page 27, paragraph 63, line 6:

Insert a comma between the word "employed" and "by Africans".

Page 29, paragraph 65, last line before Table 1.5:

Replace the word "excluding" by "including".

Page 33, paragraph 73, line 3:

Insert the word "in" between "up" and "their".

Page 36, paragraph 79, second to last line:

Replace the word "quantity" by "quality".

Page 36, paragraph 80:

Lines 1 and 2: After the word "education" replace the words "and vocational training are" by "is". Line 4: For "quality of", read "quantity or".

Page 37, paragraph 82, line 5:

For "forest industry in Chile", read "Forest Industries in Chile".

Page 37, foot-note 4:

Replace the entire foot-note by the following: "See also document No. 76, FAO Advisory Committee on Pulp and Paper (5th Session) 'Requirements of Technical Education and Training for the Chilean Forest Industries', and Annex C to Chapter 1 in Part Three of this report."

Page 38, foot-note 5, line 1:

For "ILO, resolution concerning Vocational Training and Technical Education", read "ILO, Recommendation concerning vocational training".

Page 40, paragraph 90, last two lines:

Replace everything after enterprises by the following "organized by the national federation of industry under the general supervision of councils including also representations of the ministries concerned with education, labour and industry."I/

Page 40, paragraph 91, line 1:

Insert the word "frequently" between "it is" and "appropriate".

Page 44, paragraph 104, Table 2.2:

Delete the sources to Table 2.2.

Page 47, paragraph 108, line 4:

Replace the word "will" by "should".

Page 49, paragraph 113, line 2:

Insert the words "for them" between "possible" and "to achieve".

Page 50, paragraph 116 (ii), line 2:

Delete the words "and including" after "from".

Page 51, paragraph 118, last three lines:

Replace everything after the word "possible" by the following: "in the space available. Comparisons of these types cannot be made in depth and the general conclusions drawn should be interpreted with caution."

Page 52, paragraph 122, second last line:

For "In Mexico, for example, the" read "In Mexico, the".

Page 55, paragraph 134, line 2:

For "This system", read "A typical system of this kind".

Page 62, foot-note 7:

Replace the entire foot-note by the following: "Paragraph 30 of the UNESCO Recommendation".

Page 63, foot-note 8:

Replace the entire foot-note by the following: "Paragraph 19 of the ILO Recommendation".

Page 68, paragraph 172, line 4:

Insert the word "unemployment" after "general".

Page 71, paragraph 184, line 4:

Insert "in the first place" after the word "due".

Page 86, paragraph 215, fourth last line:

Insert the word "no" after "there is".

Page 102, paragraph 248, line 11:

Insert the letter "a" after "Fund".

Page 105, Table 3.1, entries 7, 14-19:

Entry 7: For Apprenticeship Seminar, Cairo (UAR) 9 14, read Apprenticeship Seminar, Cairo (UAR) 9 18;

Entry 14: For Seminar on training supervisors held by ILO, Singapore 13 -, read Seminar on training supervisors held by ILO Singapore 13 45;

Entry 15: For Seminars on accelerated training and apprenticeship programmes for directors and administrators held by ILO Karadj, (Iran) 8 -, read Seminar on accelerated training held by ILO Karadj, (Iran) 8 14;

Entries 16, 17, 18, 19: The figures in the last two columns read 15 16, 12 19, 6 16, 18 21.

Page 109, paragraph 259, line 1:

Replace "The projects supported by the Special Fund" by the following:
"Technical co-operation projects".

Page 113, paragraph 270:

Line 3: After the word "trainers" replace "of" by "particularly".

Line 6: Insert "of" after the word "personnel" and replace "of" by "and" after the word "serviced".

Page 114, paragraph 272:

Line 7: Replace "Review of" by the following: "In making the above evaluation review particularly".

Line 12: Before the word "establish" insert the following: "On the basis of the results of the above assessments,".

Page 116, paragraph 272.7(b) line 1:

Replace "of" by "and" after the word "establishment".

Page 117, paragraph 273.1(1):

Delete everything after "occupational health".

Page 132, paragraph 296, line 3:

Page 138, Notes to Table 4.5, Entry 17:

Replace "government" by "state-aided" before the word "universities".

Page 153, paragraph 332:

Delete fourth, fifth and sixth sentences from the top.

Second last sentence: Before the word "problems" delete "similar" and after the word "placement" insert "within industry".

Last sentence: After the words "possible to obtain", insert "industry".

Page 155, paragraph 336:

Delete second last sentence.
